

Θέλουν τον τάφο του Μ. Αλεξάνδρου στην Αυστραλία!

Αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης εξακολουθούν να προβάλλουν τον ισχυρισμό ενός ομογενή ότι ο τάφος του Μεγάλου Αλεξάνδρου μπορεί να βρίσκεται στην Αυστραλία.



Παρά το γεγονός ότι ο ισχυρισμός αυτός δεν

“Ο Λου Μπατάλης μου είπε πως πριν 50 χρόνια κάποιος βρήκε μια σπηλιά στο Μπρουμ και μπήκε μέσα. Εκεί είδε κάποιες γραφές στους βράχους που έμοιαζαν με αρχαία ελληνικά. Το ανέφερε στην κυβέρνηση, η οποία έστειλε ειδικούς που έκαναν έρευνες.

στηρίζεται σε κάποιες έρευνες αρχαιολόγων ή σε άλλα ιστορικά στοιχεία και θεωρείται τελείως αβάσιμος και από τους πλέον αδαείς, αυτό δεν εμποδίζει κάποια αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης να τον προβάλλουν με έμφαση.

Λόγω της μεγάλης δημοσιότητας που δόθηκε στο θέμα, οι κάτοικοι του Μπρουμ (όπου αναφέρθηκε ότι βρίσκεται ο τάφος του Αλεξάνδρου) δεν έχουν άλλο θέμα

συζήτησης απ' αυτό εδώ και εβδομάδες.

Το Μπρουμ είναι μια πανέμορφη τουριστική κωμόπολη στη Δυτική Αυστραλία που βρέχεται από τον Ινδικό ωκεανό.

Σύμφωνα, λοιπόν, με συνέντευξη του ομογενή Τιμ Τουτουτζής στο κρατικό ραδιόφωνο του ABC, στο Μπρουμ βρίσκεται ο τάφος του Αλεξάνδρου. Ακολούθησε σειρά δημοσιευμάτων στον τοπικό τύπο και με το

θέμα ασχολήθηκαν κανάλια και ραδιοφωνικοί σταθμοί.

Πώς το ξέρει ο ομογενής; Του το είπε ένας παλιός του φίλος, επίσης, ομογενής, πριν χρόνια!

“Συζητούσαμε για το Μέγα Αλέξανδρο και ο φίλος μου, ο Λου Μπατάλης, μου είπε πως ποτέ δεν θα βρουν τον τάφο του”, ανέφερε ο κ. Τουτουτζής στο ABC και συνέχισε:

“Ο Λου Μπατάλης μου είπε πως πριν 50 χρόνια κάποιος βρήκε μια σπηλιά στο Μπρουμ και μπήκε μέσα. Εκεί είδε κάποιες γραφές στους βράχους που έμοιαζαν με αρχαία ελληνικά. Το ανέφερε στην κυβέρνηση, η οποία έστειλε ειδικούς που έκαναν έρευνες. Κατέφυγαν, τότε, και σε μέλη της ελληνικής παροικίας για να βρουν κάποιους που ήξεραν ελληνικά. Ο Λου, που γεννήθηκε στην Αίγυπτο και σπούδασε εκεί, ήξερε και αρχαία Ελληνικά. Πήγε, λοιπόν, στη σπηλιά και τα διάβασε. Μεταξύ άλλων υπήρχε και η επιγραφή “Αλέξανδρος ο Μέγας”. Η κυβέρνηση του είπε τότε να μην πει λέξη”.

Αυτά ανέφερε ο κ. Τουτουτζής στο κρατικό ραδιόφωνο, και τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, αλλά και οι κάτοικοι της περιοχής άρχισαν, πλέον, να ψάχνουν για τη σπηλιά όπου υπάρχει ο τάφος.

Ο κ. Μπατάλης είναι υπέρηχος σήμερα και έχει χάσει τη μνήμη του, αλλά ο κ. Τουτουτζής είναι βέβαιος ότι ο φίλος του “κατά 99% είπε την αλήθεια”.

“Είναι ένας άνθρωπος μορφωμένος, σοβαρός, έντιμος”, ανέφερε. Πρόσθεσε δε πως δεν είναι απίθανο ο Αλέξανδρος και κάποιοι στρατιώτες του από την Ινδία να ήρθαν με πλοίο στην Αυστραλία.

“Μπορεί και να έχασαν τον δρόμο τους”, είπε.



Μεγάλη προσφορά συλλόγου ομογενών στο δήμο Αργοστολίου

Τριάντα χιλιάδες ευρώ για την αγορά δύο πυροσβεστικών οχημάτων προσέφερε ο ομογενειακός σύλλογος της Νέας Υόρκης «ΑΙΝΟΣ» στο δήμο Αργοστολίου.

Η παράδοση των επιταγών έγινε από τον πρόεδρο του συλλόγου, Βασίλη Κοκκόση και το μέλος του διοικητικού συμβουλίου, Σπύρο Δρακόπουλο σε συνάντηση με τον Δήμαρχο, Γιώργο Τσιλιμιδό και τους Αντιδημάρχους, Παναγή Κοψαχείλη και Σπύρο Σαμούρη.

Ο κ. Τσιλιμιδός ευχαρίστησε τους ομογενείς, επισημαίνοντας ότι αυτή τους η πράξη προσέφερε ιδιαίτερη συγκίνηση στο σύνολο των κατοίκων του Αργοστολίου, ενώ έφερε στην επιφάνεια έναν από τους πρώτιστους σκοπούς ενός μετανάστη, εκείνον της προσφοράς στην πατρίδα.

Ο σύλλογος «ΑΙΝΟΣ» της Νέας Υόρκης αποτελείται από ομογενείς καταγόμενους από την πρωτεύουσα της Κεφαλονιάς και στο παρελθόν έχει ενισχύσει οικονομικά το ορφανοτροφείο, το νομαρχιακό νοσοκομείο και των γηροκομείο Αργοστολίου.



Έχετε ευρώ στην Ελλάδα;



Τα αγοράζουμε με αυστραλέζικα δολάρια στην Αυστραλία.

* Με δικηγορική πράξη

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείτε στο **0412 494 774** και ζητείστε τον Χρήστο

14651

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

στις διακοπές του Πάσχα για μαθητές των τάξεων 11 & 12. Επίσης τμήματα μαθηματικών των τάξεων 5-12 όλο το χρόνο.

Φροντιστήρια “SPECTRUM” του καθηγητή Άγγελου Καθρεπτάκη **EARLWOOD • RANDWICK 9314 5550 • 0412 645 615**

14661

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Νέος η νέα να εργασθεί σε **Coffee Shop, Sandwich-Take Away.**

Να είναι πεπειραμένη, ημερήσια δουλειά. Περιοχή Campsie.

Για περισσότερες πληροφορίες

τηλ: 0407 953 670

14672

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Γυναίκα να εργασθεί για να καθαρίζει σπίτι **δύο φορές την εβδομάδα.**

Γνώσεις μαγειρικής θα είναι προτέρημα.

Επίσης, παραχωρείται δωμάτιο για διαμονή χωρίς χρεώσεις.

14659

Για πληροφορίες τηλεφωνείτε **0424 782 090**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΚΟΠΡΙΑ προβατίσια \$5.50 το τσουβάλι.

Τηλεφωνείτε στον Παύλο 9583 1632

ή στον Γιάννη 9759 8045, 0429 944 266

14388



J & K Builders

ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ BUILDER

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Επεκτάσεις - Ανακαινίσεις (καινούργια-παλιά)
- Όλες τις μαραγκοδουλειές • Σκεπές λαμαρίνας
 - Πατώματα • Μπογιατίσματα
 - Κάθε είδους οικοδομική εργασία

Member of HIA - 7 χρόνια εγκύηση

ΓΙΑΝΝΗΣ

0414 902 172 - 9587 2641

Lic. No. 166317C

14289